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VERUJ IN ČAKA TE ČUDOVITI CILJ 

V današnjem evangeliju poslušamo začetek Jezusovega tako imenovanega 

'Poslovilnega govora'. To so besede, ki jih je namenil svojim učencem ob koncu 

zadnje večerje, tik preden se je soočil s trpljenjem. V tem tako dramatičnem 

trenutku je Jezus začel z besedami: 'Vaše srce naj se ne vznemirja.' To pravi tudi 

nam med dramami življenja. Toda kako živeti, da se srce ne bo vznemirjalo? 

Gospod nakaže dve zdravili proti vznemirjenju. Prvo je: 'Vame verujte.' Ta nasvet 

se zdi rahlo teoretičen, abstrakten. A Jezus ve, da se v življenju med najtežjo 

stisko, vznemirjanjem, porodi občutek, da ne bomo zmogli, da se čutimo sami in 

brez opornih točk pred tem, kar se dogaja. Te stiske, v kateri se nizajo težave, ne 

moremo prebroditi sami. Potrebujemo Jezusovo pomoč. Zato Jezus zahteva, da 

imamo vero vanj; da se ne zanašamo samo nase, ampak nanj. Rešitev prihaja 

preko zaupanja. Jezus je vstal in živi ravno zato, da je vedno ob nas. Tako lahko 



rečemo: »Jezus, verujem, da vselej stojiš ob meni. Verjamem, da me poslušaš. 

Prinašam ti to, kar me vznemirja, svojo stisko. Verujem vate in zaupam ti.« 

Je pa še drugo zdravilo za vznemirjenje, ki ga Jezus izrazi z besedami: »V hiši 

mojega Očeta je veliko bivališč ... Odhajam, da vam pripravim prostor.« Poglejte, 

kaj je Jezus storil za nas? Prostor nam je rezerviral v nebesih. Nase je vzel našo 

človeškost, da bi jo prenesel onkraj smrti v nov prostor, v nebesa, da bi tam, kjer 

je on, bili tudi mi. To je gotovost, ki nas tolaži, da je rezerviran prostor za vsakega. 

Tudi zame. Tudi zate. Ne živimo namreč brez cilja in brez smeri. Pričakujejo nas, 

dragoceni smo. Bog je 'zaljubljen' v lepoto svojih otrok, zato je za nas pripravil 

najdostojnejši in najlepši prostor, raj. Ne pozabimo tega, da je bivališče, ki nas 

čaka, raj. Tukaj smo samo prehodno. Ustvarjeni smo za nebesa, za večno 

življenje, da bi večno živeli. Večno je nekaj, česar si sedaj ne znamo niti 

predstavljati. Še lepše pa je pomisliti na to, da bo večno vse v veselju, v polnem 

občestvu z Bogom ter z drugimi, brez solz, žalosti, ločitev, skrbi ... 
 Po: E. Mozetič 

OBISK BOLNIKOV 

Zaradi prvomajskih praznikov bo obisk bolnikov po prvem petku in sicer v 

ponedeljek, 4. maja od 8.30 ure naprej. Če bi še kdo želel, da ga obišče 

duhovnik in  mu prinese sv. obhajilo naj to sporoči v župnišče oz. pokliče 

na 041/576 012.  

 

ŠMARNICE 

Mesec maj je Marijin mesec, zato ste v tem času lepo vabljeni k šmarnični 

pobožnosti. Šmarnice niso le lepa tradicija, ampak tudi priložnost, da vsak 

dan znova odpremo srce Bogu, prisluhnemo njegovi besedi in okrepimo 

medsebojno povezanost. 

Šmarnice za odrasle bodo tukaj ob torkih ob 18. uri in ob sobotah ob 8. 

uri.  

Ob 30. obletnici prvega obiska papeža Janeza Pavla II. v naši domovini 

bomo v mesecu maju vsako jutro pri sveti maši ob 8. uri brali šmarnična 

premišljevanja z naslovom Ves tvoj. Tokrat se k Mariji zatekamo skupaj s 

svetim Janezom Pavlom II., ki je Božji Materi posvetil vse svoje življenje. 

Karol Wojtyła si je že kot krakovski nadškof izbral geslo Totus Tuus – »Ves 

tvoj«. Ohranil ga je tudi kot papež, ko je postal Janez Pavel II. V zgodovino 

se je zapisal kot izrazito marijanski papež. Vernike je nenehno vabil k Mariji 

in jih spodbujal: »Vedno zaupajte v Marijo, Mater Svete Družine in vsega 

človeštva. Po Božji milosti nas zvesto vodi skozi življenjske preizkušnje in 

stiske.« 

Sveti papež nam kaže, kako je lahko Marija sopotnica otroku, ki šele stopa 

na pot življenja; mladostniku, ki išče svojo poklicanost; odraslemu, ki se 



srečuje z dobrim in slabim ter si prizadeva uresničiti svoje poslanstvo; in 

ostarelemu, ki se sooča s trpljenjem in smrtjo. Predvsem pa je sopotnica 

vsakemu kristjanu, ki želi slediti Bogu in izpolniti njegovo voljo. 

 

ORATORIJ ŠMARJE PRI JELŠAH 

Letošnja oratorijska zgodba temelji na mladinskem romanu Heidi, ki je izšel 

leta 1881. Pripoved spremlja Heidijino življenje v gorah, njeno bivanje v 

Frankfurtu ter vrnitev nazaj v gorski svet. Heidi na poseben način predstavlja 

ideal deklice: navdušena nad življenjem in naravo, preprosta, vedno skrbna 

do ljudi okoli sebe, občutljiva za stiske drugih ter polna idealizma in otroške 

naivnosti. 

Zgodba vsebuje tudi jasno izraženo katehetsko sporočilo in ponuja lep zgled 

odnosa z Bogom. Heidi ob pomoči Klarine babice prehodi pot od 

razočaranja nad neuslišano molitvijo do zrelejšega razumevanja Božjega 

odnosa do človeka. Ta v svoji previdnosti ne usliši vsake prošnje takoj, 

temveč ob pravem času in na način, ki je za človeka najboljši. 

Oratorij bo potekal od 29. junija do 3. julija 2026. 

Prijavnice bodo otroci prejeli pri uri verouka. Že sedaj lepo vabljeni! 

 

ROMANJE V MEĐUGORJE 

Župnijsko romanje v Međugorje bo od 16. do 19. 9. 2026.  

Prijavite se v župnijski pisarni Šmarje 041/576 012 (Damjan) oz. pokličite 

031/658 455 (Marinka). 

 

ZAHVALA  

V nedeljo, 19. aprila 2026, sva prostovoljca programa POTA 2026, Rok 

Peterka in Gašper Petek, v župnijah Zibika, Sv. Peter na Kristan Vrhu in 

Sladka Gora predstavila svojo misijonsko pot, ki jo bova opravila v okviru 

programa POTA. 

Ob tej priložnosti sva zbirala prostovoljne prispevke, namenjene izključno 

podpori misijonarjem. V vseh treh župnijah je bilo skupaj darovanih 891 

EUR.  

Iskrena hvala vsem darovalcem za vašo velikodušnost in podporo. 

 

VABILO NA POHOD  

Župnijska Karitas Šmarje pri Jelšah vabi na dvodnevni pohod, ki bo potekal 

11. in 12. julija. Na pot se bomo odpravili iz Logarske doline proti 

Okrešlju in naprej na Kamniško sedlo, kjer bomo prenočili. Naslednji dan 

bomo pot nadaljevali proti Kamniku. Pohod je primeren za vse, ki imajo 



radi naravo, druženje in zmerno hojo v gorah. Skupaj bomo doživeli lepote 

stvarstva in  poglobili medsebojne vezi. 

Prijave zbiramo do zasedbe mest na telefonski številki 031 423 244 

(Marjana Skale). Vabljeni, da se nam pridružite! 

 

ŠMARNICE PRI SLOMŠKOVI KAPELI NA PIJOVCIH 

Na 6. velikonočno nedeljo, 10. maja ob 16. uri ste lepo vabljeni k šmarnični 

pobožnosti, ki bo pri Slomškovi kapeli – pri Fišerjevih na Pijovcih. Lepo 

vabljeni.  

 

ČIŠČENJE IN KRAŠENJE ŽUPNIJSKE CERKVE  

Od 4. do 10. maja čistijo in krasijo župnijsko cerkev verniki iz Hajnskega.  
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Ponedeljek 

4. 5. 2026 

Florjan 

(Cvetko), muč.  

  

Torek 

5. 5. 2026 
Gotard, menih, 

škof 

18.00 za † Stankota Medved 
molitev pred Najsvetejšim za 
duhovne poklice 

Sreda 

6. 5. 2026 
Dominik Savio, 

dijak 

  

Četrtek 

7. 5. 2026 
Gizela, kraljica 

  

Petek 

8. 5. 2026 

Viktor, 

mučenec 

  

Sobota 

9. 5. 2026 Izaija, prerok 
7.30 
8.00 

molitev rožnega venca 
za † Amalijo Kocijan  

Nedelja 

10. 5. 2026 
6. velikonočna 

nedelja 

Job  

9.15 
 

za † Antona Baštevc in Sanjo 
Pogačič 
za † Dragota Zlodej – obl.  
za † Vladota Križnik 

 

 

Glasilo je namenjeno za interno uporabo. Odgovarja župnik in dekan Damjan Ratajc (041 
576 012). Župnija Sv. Peter na Kristan Vrhu, Kristan Vrh 49, 3241 Podplat, 

www.zupnija.kristanvrh.si 


